
 
COMUNICATO UFFICIALE N.7 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 27/28-11-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PREZIOSO MATTEO (PALL. DON COLLEONI BG) squalifica per una giornata per reiterate 
e plateali proteste nel corso del 3° set avverso le decisioni arbitrali nonché per avere 
assunto, a seguito dell’espulsione, un comportamento gestuale inappropriato verso il 1° 
arbitro al punto di meritare la sanzione della squalifica (4 penalità). 
BOLZONI GIORGIO (CHROMAVIS ABO OFFAN.CR) squalifica per due giornate perché, 
pur se colpito da squalifica, dagli spalti impartiva direttive tecniche all’allenatore in panchina 
servendosi di una radio; inoltre negli intervalli fra i set conferiva con il dirigente 
accompagnatore al quale forniva indicazioni da riportare all’allenatore in panchina; 
sanzionato a norma dell’art. 111 Reg. Giurisdizionale (8 penalità). 
 
AMMONITI 
COMPOSTO AMBRA (SANITARIA SICOM MESSINA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CASELLE VOLLEY TO – Richiamo per non aver messo a disposizione il locale adibito ad 
infermeria. 
ARREDOFRIGO-VALNEGRI AL – Secondo richiamo per assenza del 1° allenatore in 
panchina. 
VOLLEY PARELLA TORINO – Richiamo per numero di spettatori presenti superiore a 
quanto previsto dal verbale di omologa del campo. 
CHROMAVIS ABO OFFAN. CR) Multa di € 100,00 per aver un proprio tecnico impartito 
direttive pur essendo squalificato. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 2 Dicembre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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